
   

 

Vážený zákazníku 

 

na základě Vašeho dotazu 10375/25 ze dne 23.07.2025 Vám sdělujeme, že podle údajů 

o poloze zařízení ČEPR0, a.s., evidovaných v geode,ckém informačním systému 

společnos, se ve Vámi zadaném území (polygonu) v k. ú. Jihlava: 

 

 

 

nenachází podzemní dálkové zařízení sí6 technické infrastruktury ani nadzemní objekty 

ČEPRO, a. s., či jejich ochranná pásma nebo zony ustanovené k jejich ochraně či jiné 

zájmové území společnos,. 

 

Sdělení ve formě pdf naleznete po dobu 30 dní na tomto odkazu zde  

 

S pozdravem 

ČEPRO, a. s. 

 



Tento mail je generován automa,cky. 

Neodpovídejte na něj. V případě potřeby, prosím, použijte kontakt ceproas@ceproas.cz 

a žádos, k vyjádření zadávejte přes webové stránky h>ps://www.ceproas.cz/o-

nas/informace-pro-verejnost-a-zakazniky  

   

 

 

Tento email a jeho obsah slouží pouze pro informa,vní účely, a pokud není výslovně uvedeno jinak, 

není návrhem ani akceptací návrhu na uzavření smlouvy. Právní jednání společnos, ČEPRO, a.s. pak 

podléhá následujícím omezením: 

1. Pokud společnost ČEPRO, a.s. nestanovila, nebo nebylo ujednáno jinak, společnost ČEPRO, 

a.s. právně jedná výhradně v písemné formě a jednání v jiné formě společnost ČEPRO, a.s. 

nezavazuje. 

2. Společnost ČEPRO, a.s. vylučuje přije6 návrhu na uzavření smlouvy s jakýmkoli dodatkem, či 

odchylkou, a odpověď na nabídku s dodatkem, či odchylkou se tedy nepovažuje za přije6 

nabídky. 

3. Společnost ČEPRO, a.s. si vyhrazuje právo smlouvu neuzavřít, a to v kterékoli fázi jednání, 

zejména pokud nebudou získána potřebná interní schválení pro uzavření smlouvy v rámci 

ČEPRO, a.s. 

4. Aniž je dotčeno omezení oprávnění k jednání fyzické osoby - odesílatele tohoto emailu, 

společnost ČEPRO, a.s. upozorňuje své obchodní partnery ve smyslu § 431 zákona č. 89/2012 

Sb., že její jednotliví zaměstnanci jsou oprávněni jednat jen v rozsahu jim uděleného pověření 

či v souladu s Podpisovým a jednacím řádem společnos, a jen ve věcech obvyklých pro jejich 

pracovní pozici. Návrhy smluv může uzavírat nebo právní jednání činit v zastoupení 

společnos, ČEPRO, a.s. vždy pouze její statutární orgán (způsobem jednáním navenek 

zapsaných do obchodního rejstříku), nebo osoby těmito statutárními zástupci výslovně k 

tomu pověřené na základě speciální písemné plné moci či pověření, které bude výslovně 

obsahovat zmocnění k takovému úkonu. 

Tento e-mail, případně v něm připojené soubory mohou obsahovat citlivé informace společnos, 

ČEPRO, a.s. či důvěrné informace, které mohou být chráněny zákonem, a jsou určeny pouze 

uvedenému příjemci a dalším osobám, které jsou jmenovitě uvedeny jako příjemci. Jestliže nejste 

oprávněný příjemce, pak jakákoliv forma zveřejnění, reprodukce, kopírování, distribuce nebo šíření je 

zakázána. Pokud jste obdržel tento e-mail omylem, oznamte to, prosím, neprodleně jeho odesílateli a 

pak jej (vč. příloh) vymažte. 

 


